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Ozelenjavanje EntreComp okvira za pomirenje ekonomskog razvoja i sigurnosti 
okoliša

Provedena 2 transnacionalna treninga 

za VET nastavnike 

U značajnom koraku prema poticanju obrazovanja o 

održivosti, dva transnacionalna treninga uspješno su 

provedena na Sveučilištu Paderborn, Njemačka, s 

fokusom na opremanje mentora strukovnog obrazovanja 

i osposobljavanja (VET) vještinama za integraciju okvira 

IO1 - GreenEntreComp i IO2 – Poslovni modeli kružne 

ekonomije u metodiku nastave. 

Događaji u veljači i travnju 2023. privukli su strukovne 

stručnjake iz partnerskih zemalja, pružajući im impresivno 

iskustvo učenja kako bi učinkovito uključili ekološku 

svijest i načela poduzetništva u svoje nastavne planove i 

programe. 

Sudionici su sudjelovali u radionicama, raspravama i 

praktičnim vježbama koje su omogućile sveobuhvatno 

razumijevanje temeljnih koncepata okvira i tehnika 

primjene. Obuka je imala za cilj poboljšati sposobnost 

nastavnika da usmjere studente u održive poslovne 

prakse, ekološki prihvatljive inovacije i odgovorno 

upravljanje resursima.  

Treninizi ne samo da su ojačali kompetencije strukovnih 

mentora, već su poslužili i kao platforma za 

međukulturalnu razmjenu i suradnju. Sudionici su se 

umrežili s vršnjacima iz različitih sredina, njegujući 

zajednicu edukatora posvećenih promicanju ekološke 

svijesti među radnom snagom sutrašnjice 

Završni partnerski sastanak u 

Paderbornu 

Završni projektni sastanak u Paderbornu u Njemačkoj 

održan je od 26. do 28. lipnja 2023. Domaćin sastanka 

bilo je Sveučilište u Paderbornu. 

U prvoj polovici dana sastanka, partneri su predstavili i 

raspravljali o statusu projekta Green-4-Future općenito, 

uključujući pregled IO-a i web stranice projekta kao i 

status projekta u svakoj partnerskoj organizaciji. 

Budući da su intelekturalni outputi IO1 – 

GreenEntreComp Framework, IO2 – Business Modeling 

for Circular Economy Businesses i IO3 In-service Training 

for VET Tutors već završeni, partneri su se usredotočili na 

dovršavanje IO4 – Green-4-Future MOOC. 

 Drugi dan bio je rezerviran za planiranje diseminacije i 

eksploatacije projekta, definiranje vremenskog okvira 

projekta i plan rada. Sve u svemu, bio je to vrlo pronicljiv 

i produktivan partnerski sastanak! 
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Završna projektna konferencija u 

Paderbornu 

Završna projektna konferencija u Paderbornu u 

Njemačkoj održana je 28. lipnja 2023. Domaćin 

konferencije bilo je Sveučilište u Paderbornu. 

 

Govornici iz partnerskih zemalja predstavili su opće 

rezultate projekta i podijelili iskustva iz svojih zemalja u 

vezi s implementacijom rezultata na lokalnoj razini. Bilo je 

mnogo pitanja iz publike, ali i prijedloga o smjeru razvoja 

sljedećeg projekta. Bilo je korisno povratne informacije 

treće strane što je učinjeno iznimno dobro i što se može 

dalje razvijati.  

Status razvoja intelektualnih outputa 

S ponosom objavljujemo da su IO1 – GreenEntreComp 

Framework, IO2 – Poslovno modeliranje za tvrtke kružne 

ekonomije, IO3 In-service Training for VET Tutors i IO4 – 

Green-4-Future MOOC dovršeni. 

Sljedeći koraci 

Nažalost, ovo nam je zadnji mjesec na projektu. Partneri 

pripremaju zatvaranje projekta i prikupljanje 

dokumentacije za izvješće. Projektno partnerstvo je bilo 

uspješno i nadamo se da ćemo uskoro opet svi zajedno 

raditi. 

Uključite se 

Kako biste podržali naš projekt, pronađite i pratite nas na Facebooku i Twitteru na::  

https://www.facebook.com/Green4Future.Project/ 

https://twitter.com/Green_4_Future 
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